

## 入札告示の訂正

札幌市告示第 4023 号

令和 5 年 8 月 29 日付け札幌市告示第 3830 号の一部を下記のとおり改める。

令和 5 年 9 月 13 日

札幌市長 秋元 克広



### 記

#### 1 入札参加資格の訂正

- ・入札告示 4 (3) ア①及び入札説明書Ⅳ 3 (1) ①を次のとおり訂正する。

訂正前：令和 5・6 年度札幌市競争入札参加資格者名簿に登録されていること。

訂正後：令和 4～7 年度札幌市競争入札参加資格者名簿（物品・役務）又は令和 5・6 年度札幌市競争入札参加資格者名簿（工事・建設関連サービス・道路維持除雪）に登録されていること。

- ・入札告示 4 (3) オ①及び入札説明書Ⅳ 3 (5) ①を次のとおり訂正する。

訂正前：令和 5・6 年度札幌市競争入札参加資格者名簿（大分類「一般サービス業」のうち本事業における維持管理業務に関連する業種）に登録されていること。

訂正後：令和 4～7 年度札幌市競争入札参加資格者名簿（大分類「一般サービス業」のうち本事業における維持管理業務に関連する業種）に登録されていること。

- ・入札告示 4 (3) カ①及び入札説明書Ⅳ 3 (6) ①を次のとおり訂正する。

訂正前：令和 5・6 年度札幌市競争入札参加資格者名簿に登録されていること。

訂正後：令和 4～7 年度札幌市競争入札参加資格者名簿（物品・役務）又は令和 5・6 年度札幌市競争入札参加資格者名簿（工事・建設関連サービス・道路維持除雪）に登録されていること。